

ALFA 95 FLAT

a)	Název nebo ochranná známka dodavatele		2VV	Supplier's name or trade mark	
b)	Identifikační značka modelu používaná dodavatelem		HRFL1-080HXCBE54-xxxC-1A0	Supplier's model identifier	
c)	Specifická spotřeba energie pro každé klimatické pásmo(SEC)	kWh/(m2.a)	-78,2 / -40,6 / -16,4	Specific energy consumption (SEC)	kWh/(m2.a)
			A		
d)	Deklarovaná typologie v souladu s článkem 2 tohoto nařízení	RVU / NRVU	RVU	Declared typology, accordance with Article 2 of this Regulation	RVU / NRVU
		UVU / BVU	BVU		UVU / BVU
e)	Typ pohonu, který je instalován, nebo má být instalován		proměnné otáčky / variable speed drive	Type of drive installed or intended to be installed	
f)	Typ systému zpětného získávání tepla (ZZT)		rekuperační / recuperative	Type of heat recovery system	
g)	Tepelná účinnost ZZT	%	81	Thermal efficiency of heat recovery	%
h)	Maximální průtok	m3/h	656	Maximum flow rate	m3/h
i)	Elektrický příkon pohonu ventilátoru včetně zařízení pro ovládání motoru při maximálním průtoku	W	324	Electric power input of the fan drive, including any motor control equipment, at maximum flow rate	W
j)	Hladina akustického výkonu	LWA	55	Sound power level	LWA
k)	Referenční průtok	m3/s	0,131	Reference flow rate	m3/s
l)	Referenční tlakový rozdíl	Pa	58	Reference pressure difference	Pa
m)	SPI	W/(m3/h)	0,3	Specific power input (SPI)	W/(m3/h)
n)	Faktor řízení a typologie řízení		0,65; Lokální řízení / Local control	Control factor and control typology	
o)	Deklarované maximální vnitřní a vnější netěsnosti	externí, %	12,1	Leakage rate	external, %
		interní, %	15,5		internal, %
q)	Poloha a popis vizuálního upozornění na výměnu filtru u RVU pro použití s filtrem, včetně textu poukazujícího na důležitost pravidelné výměny filtru pro výkon a energetickou účinnost jednotky		uvedeno v návodu / notification in the manual	Position and description of visual filter warning for RVUs intended for use with filters, including text pointing out the importance of regular filter changes for performance and energy efficiency of the unit	
s)	Internetová adresa návodu na předběžnou montáž/demontáž		http://www.2vv.cz/katalog-produktu/alfa-95-flat	Internet address for pre-/dis-assembly instructions	
v)	Roční spotřeba elektrické energie (AEC)	kWh/a	2,0	The annual electricity consumption (AEC)	kWh/a
w)	Roční úspora tepla (AHS) (v kWh primární energie/rok)	Studené pásmo	88	The annual heating saved (AHS) (in kWh primary energy)	Cold climate
		Průměrné pásmo	45		Average climate
		Teplé pásmo	20		Warm climate



E02-0326-0116-23

18.05.2016

DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) Nr. 1253/2014 DER KOMMISSION

ALFA 95 FLAT

a)	Name oder Warenzeichen des Lieferanten		2VV
b)	Modellkennung des Lieferanten		HRFL1-080HXCBE54-xxxC-1A0
c)	Spezifischer Energieverbrauch (SEV)	kWh/(m ² .a)	-78,2 / -40,6 / -16,4
			A
d)	Angabe des Typs gemäß Artikel 2 dieser Verordnung	WLG / NWLG	WLG
		ELG / ZLG	ZLG
e)	Art des eingebauten oder einzubauenden Antriebs		drehzahlregelung
f)	Art des Wärmerückgewinnungssystems		rekuperativ
g)	Temperaturänderungsgrad der Wärmerückgewinnung	%	81
h)	Höchster Luftvolumenstrom	m ³ /h	656
i)	Elektrische Eingangsleistung des Ventilatorantriebs, einschließlich gegebenenfalls vorhandener Motorsteuereinrichtungen bei höchstem Luftvolumenstrom	W	324
j)	Schallleistungspegel	LWA	55
k)	Bezugs-Luftvolumenstrom	m ³ /s	0,131
l)	Bezugsdruckdifferenz	Pa	58
m)	SEL	W/(m ³ /h)	0,3
n)	Steuerungsfaktor und Steuerungstypologie		0,65; Steuerung nach örtlichem Bedarf
o)	Angabe der höchsten inneren und äußeren Leckluftquote	äußere, %	12,1
		innere, %	15,5
q)	Lage und Beschreibung der optischen Filterwarnanzeige für WLG, die mit Filter betrieben werden sollen, einschließlich eines schriftlichen Hinweises darauf, wie wichtig regelmäßige Filterwechsel für die Leistung und Energieeffizienz des Gerätes sind		in der Anleitung angegeben
s)	Internetanschrift für Anweisungen zur Vormontage/Zerlegung		http://www.2vv.cz/katalog-produktu/alfa-95-flat
v)	Jährlicher Stromverbrauch (JSV)	kWh/a	2,0
w)	Jährliche Einsparung an Heizenergie (JEH) (in kWh Primärenergie/a) für jeden Klimatyp	Kalt Klima	88
		Durchschnitt Klima	45
		Warm Klima	20

REGOLAMENTO DELEGATO (UE) N. 1253/2014 DELLA COMMISSIONE

ALFA 95 FLAT

a)	Marchio del fornitore		2VV
b)	Identificativo del modello		HRFL1-080HXCBE54-xxxC-1A0
c)	Consumo di energia specifico (SEC) Classe energetica	kWh/(m2.a)	-78,2 / -40,6 / -16,4
			A
d)	Tipologia di prodotto	RVU / NRVU	RVU
		UVU / BVU	BVU
e)	Tipo di motorizzazione		variatore di velocità
f)	Sistema di recupero calore		recupero
g)	Efficienza termica del recupero di calore	%	81
h)	* Portata massima	m3/h	656
i)	* Potenza elettrica assorbita alla portata massima	W	324
j)	Livello di potenza sonora	LWA	55
k)	* Portata di riferimento	m3/s	0,131
l)	* Differenza di pressione	Pa	58
m)	Potenza assorbita specifica (SPI)	W/(m3/h)	0,3
n)	Coefficiente di controllo; Tipo di controllo		0,65; Controllo ambientale locale
o)	Tasso di trafileamento	esterno, %	12,1
		interno, %	15,5
q)	Posizione e descrizione del segnale visivo di avvertimento relativo ai filtri		la notifica nel manuale
s)	Indirizzo internet con istruzioni di preassemblaggio e disassemblaggio		http://www.2vv.cz/katalog-produktu/alfa-95-flat
v)	** Consumo annuo di elettricità (AEC) specifico per una abitazione di 100m²	kWh/a	2,0
w)	** Risparmio di riscaldamento annuo specifico per una abitazione di 100m²	Clima freddo	88
		Clima mite	45
		Clima caldo	20

* Portata/pressione/potenza elettrica di riferimento e massimali determinati conformemente al regolamento n° 1253/2014

** Calcoli realizzati secondo il regolamento n°1254/2014

GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) Nr. 1253/2014 VAN DE COMMISSIE

ALFA 95 FLAT

a)	de naam van de leverancier of het handelsmerk		2VV
b)	de typeaanduiding van de leverancier		HRFL1-080HXCBE54-xxxC-1A0
c)	het specifieke energieverbruik (SEC)	kWh/(m ² .a)	-78,2 / -40,6 / -16,4
			A
d)	de aangegeven typologie overeenkomstig artikel 2 van deze Verordening	RVE / NRVE	RVE
		EVE / TVE	TVE
e)	het soort aandrijving dat is geïnstalleerd of waarvan het de bedoeling is dat het wordt geïnstalleerd		aandrijving met variabele snelheid
f)	het soort warmteterugwinningssysteem		recuperatief
g)	het thermisch rendement van de warmteterugwinning	%	81
h)	het maximumdebiet	m ³ /h	656
i)	het elektrische ingangsvermogen van de ventilator aandrijving, met inbegrip van eventuele motorregelingsinrichtingen, bij maximaal debiet	W	324
j)	het geluidsvermogensniveau	LWA	55
k)	het referentiedebiet	m ³ /s	0,131
l)	het referentiedrukverschil	Pa	58
m)	het SPI	W/(m ³ /h)	0,3
n)	de regelingsfactor en de regelingstypologie		0,65; Plaatselijke behoeftegestuurde regeling
o)	de aangegeven maximale percentages voor interne en externe lekkage	percentage externe lekkage, %	12,1
		percentage interne lekkage, %	15,5
q)	de plaats en de beschrijving van het visueel waarschuwingssignaal wanneer de filter moet worden vervangen voor RVE's die bedoeld zijn om met filters te worden gebruikt, met inbegrip van tekst die wijst op het belang van het geregeld vervangen van de filter voor het rendement en de energie-efficiëntie van de eenheid;		vermeld in de handleiding
s)	het internetadres voor voormontage-/demontage-instructies		http://www.2vv.cz/katalog-produktu/alfa-95-flat
v)	het jaarlijkse elektriciteitsverbruik (AEC — annual electricity consumption)	kWh/a	2,0
w)	de jaarlijks bespaarde verwarming (AHS — annual heating saved) (in kWh primaire energie/a)	Koud klimaat	88
		Gematigd klimaat	45
		Warm klimaat	20

REGLAMENTO DELEGADO (UE) No 1253/2014 DE LA COMISIÓN

ALFA 95 FLAT

a)	nombre del proveedor o marca		2VV
b)	identificador del modelo del proveedor		HRFL1-080HXCBE54-xxxC-1A0
c)	consumo de energía específico y clase CEE	kWh/(m ² .a)	-78,2 / -40,6 / -16,4
			A
d)	tipo declarado conforme al artículo 2 del presente Reglamento	RVU / NRVU	RVU
		UVU / BVU	BVU
e)	tipo de accionamiento instalado o que va a instalarse		accionamiento de velocidad variable
f)	tipo de sistema de recuperación de calor		recuperativo
g)	eficiencia térmica de la recuperación de calor	%	81
h)	caudal máximo	m ³ /h	656
i)	potencia eléctrica de entrada del accionamiento del ventilador, incluidos los dispositivos de mando del motor, con el caudal máximo	W	324
j)	nivel de potencia acústica	LWA	55
k)	caudal de referencia	m ³ /s	0,131
l)	diferencia de presión de referencia	Pa	58
m)	potencia de entrada específica (SPI)	W/(m ³ /h)	0,3
n)	factor del mando y tipo de mando según las definiciones y la clasificación pertinentes		0,65; Control de la demanda local
o)	índices máximos declarados de fuga interna y externa	externa, %	12,1
		interna, %	15,5
q)	ubicación y descripción de la señal visual de aviso del filtro en las unidades de ventilación residenciales que van a utilizarse con filtros, incluido el texto que señale la importancia de cambiar con regularidad los filtros con vistas al rendimiento y la eficiencia energética de la unidad		especifique en las instrucciones
s)	dirección de internet para consultar las instrucciones de montaje y desmontaje		http://www.2vv.cz/katalog-produktu/alfa-95-flat
v)	consumo de electricidad anual (AEC)	kWh/a	2,0
w)	ahorro anual en calefacción (en kWh de energía primaria/a)	Frío clima	88
		Templado clima	45
		Cálido clima	20

DELEGIRANA UREDBA KOMISIJE (EU) št. 1253/2014

ALFA 95 FLAT

a)	ime dobavitelja ali blagovna znamka		2VV
b)	dobaviteljeva identifikacijska oznaka modela		HRFL1-080HXCBE54-xxxC-1A0
c)	specifična poraba energije (SEC)	kWh/(m ² .a)	-78,2 / -40,6 / -16,4
			A
d)	navedena vrsta v skladu s členom 2 te uredbe	SPE / NSPE	SPE
		EPE / DPE	DPE
e)	vrsta pogona, ki je ali bo nameščen		accionamiento de varias velocidades
f)	vrsta sistema za rekuperacijo toplote		rekuperacijski
g)	toplotni izkoristek rekuperacije toplote	%	81
h)	največja stopnja pretoka	m ³ /h	656
i)	električna vhodna moč pogona ventilatorja, vključno s krmilno opremo motorja, pri največji stopnji pretoka	W	324
j)	nivo zvokovne moči	LWA	55
k)	referenčna stopnja pretoka	m ³ /s	0,131
l)	referenčna tlačna razlika	Pa	58
m)	SPI	W/(m ³ /h)	0,3
n)	regulacijski faktor in vrsta regulacije v skladu z ustreznimi opredelitvami in razvrstitvami v tabeli 1 Priloge VIII		0,65; Lokalna regulacija glede na potrebo
o)	deklarirane največje stopnje notranjega in zunanega puščanja	stopnja zunanega puščanja, %	12,1
		stopnja notranjega puščanja, %	15,5
q)	položaj in opis vidnega opozorila za filter za SPE, namenjeno za uporabo s filtri, vključno z besedilom, ki opozarja na pomembnost redne menjave filtrov za obratovalno in energijsko učinkovitost enote		opisane v navodilih
s)	internetni naslov z navodili za predhodno montažo/demontažo		http://www.2vv.cz/katalog-produktu/alfa-95-flat
v)	letna poraba električne energije (AEC)	kWh/a	2,0
w)	letni prihranek pri ogrevanju (AHS) (v kWh primarne energije/a)	hladno podnebje	88
		povprečno podnebje	45
		toplo podnebje	20